

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
 Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
 Vidéken " 9 K, " 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint,
 az udvarban hátul.

A bécsi tanácskozás.

Uj igazságügyminiszter.

Kristóffy kortes-uton.

Tanács volt tegnap a császárvárosban. Fejérváry és Kristóffy ügyvivőkön kívül a három közös miniszter is részt vett a titkos konferencián. Hogy mi minden történt a Burg selymes termeiben, kipattantja ma a hivatalos lap, mely im, egész érdekes ujsággá vedlett. *Megtörtént Lányi Bertalanak az igazságügyministerségtől való felmentése s ugyanekkor Gegus Gusztáv főügyésznek igazságügyminiszterré való kinevezése.*

Az abszolutista kormány nem válogatós sem az eszközökben, sem az emberekben. Így fordultak a dolgok úgy, hogy Gegus — aki ministerségről még álmodni sem mert volna soha — belecsöppent a hatalomba. A részleges kormányválság tehát, melyet a félhivatalosak csökönös cáfolgatásokkal szinte indulatosan tagadtak mindvégig, bekövetkezett.

Hátra van még *Kristóffy József belügyminiszter felmentése.* Ez a

darabant rettenetes tojástáncot jár. De nemcsak ő, hanem a gazdája, az öreg Fejérváry is. Nem tudják, hogy mit csináljanak. Visszavonuljon-e Kristóffy, vagy maradjon? Ez a nagy kérdés. Talán maradni fog, mert attól tart a kormány, hogy Kristóffy vidéki vendégszereplése — ami a haladó-párt érdekében történnék — nagy és végzetes balsikerekkel járna. Szóval: még, ingadoznak, még tanakodnak. Ambar ma Kristóffy maga is kijelentette, hogy megy.

Hanem van a hivatalos lapnak ma egy szenzációja is. És pedig egy legfelső parancs, hogy a magyar honvédségi póttartalékosok 1904. évfolyamának legénysége tényleges szolgálatra behívassék. A honvédelmi ügyvivő ez irányban körrendeletet is intézett valamennyi törvényhatóságához, hangsúlyozva, hogy e „kivételes tényleges szolgáltra való behívást” a véderőtörvény utasításaitól eltérően kell foganatosítani.

Törvényadta jogaiért szállt a nemzet harcba. Lélekemelő, nagy esatáját nem szerelheti le se nyomor, se szenvedés. Végig járjuk kálváriánkat, hogy meggyötörteté-

sünk után ránk virradjon a szabadság teljes fényessége: minden törekvéseink teljes valósulása, a magyar hadsereg, gazdasági önállóságunk, a magyar nemzeti bank, fejlődésünk anyagiakban és biztosítékaink megnyirbált jogainkban.

Kristóffy — kortesuton.

Hogy mikor indul Kristóffy népbolondító körutjára, még mindig nem bizonyos. De komolyan készül rá. A gyülekezés korlátozására vonatkozó legutóbbi rendeletét, mint már megirtuk, visszavonta. Visszavonó rendelkezésében azt mondja Kristóffy, hogy a törvényes rend és köznyugalom helyreállítása céljából tett intézkedések már is oly eredménnyel jártak, hogy a lakosság széles rétegeiben uralgott izgatottság jelentékeny mérvben lecsillapodott s így a gyülekezési szabadság kivételes korlátozásának feltétlen szüksége többé nem forog fenn.

Lám, egyszerre kezes hátrány az egész ország! Persze darabant-fantázia az egész. Majd kiábrándul Kristóffy a pojáckodásból.

Az igazságügy új öre.

A hivatalos lap ma közli Lányi felmentését és utódja kinevezését. Lányit — ezt hangsúlyoznunk kell — nem alkotmányjogi skrupulusok készítették a távozásra. Egyszerűen azért hagyta oda a gárdát, mert nyugodalmass és biztos révbe akar evezni: a magas Kuria elnöki székébe.

Az igazságügyminiszter holnap teszi le az esküt a bécsi Hofburgba.

Micike.

Farkas Ottmár birtoka Vas megye legzebb részén van. Kastélyát egy bájos erdő mellé építette valamelyik őse. Farkas javította, egyéni izlésével poetikussá, gyönyörűvé alakította. A régi parkot kiterjesztette egész a Rába folyóig; sűrű bokrok közé, hová elhallatszik a kis folyó csobogása, kedves lugasokat rejtett. Egy elhanyagolt tavacsát tóvá varázsolta, melynek színén fehér lilomok nyílnak. A partot füzesek övezik, nagy ágait a vízre borítva, mesés képet nyújtanak.

Ez volt Micike, Farkas egyetlen leányának kedvenc tartózkodó helye. Órák hosszáig ült ott és nézte a zöld vizet, a benne tükröző füzeteket és magát, mind ez tisztán látszott a tó tükrében és az ég még onnan is mosolygott feléje.

Szobáját a kastély parkra néző oldalán választotta. Kedvenc lovát kicsiny kezeivel simogatva dédelgette. A hajnali órákban szokott kilovagolni, ilyenkor a birtokukkal határos birtok ura csatlakozott hozzá és együtt lovagoltak.

Karsu alakjához feszesen simuló kék posztó ruhája finom vonalakban sejtette fejlődő formáját. Kovács Iván gyönyörködve szemlélte őt.

— Micike!

— Szólt, Iván?
 — Én ismertem kegyedet, mikor még olyan kicsi baba volt, hogy a térdemen lovagolt.

— Hogy jutott ez most eszébe?
 — Tizennyolc éve már annak, tizenöt éves kamasz voltam. Ennyi idő éppen elég, hogy az ember csalódások után férfivá legyen.

— Szerelmében csalódtam?
 — Abban is, de azt már elfelejtettem. A boldogságban csalódtam, nem hiszek benne.

Iván hangja melázó lett, ami szokatlannal tünt fel a leány előtt. Eddig olyan férfinak ismerte, aki karakterisztikus szigorú vonásai és magába zárkózott természetével már leszámolt az élet örömeivel. Meglepve hallgatta közlékenységét. Örült, hogy oly régi ismeretség után melegebb hangon beszélgethet vele. Tisztelte Ivánt, mint a megye legnemesebb gentrijét, sőt férfi ismerősei közt őt becsülte legjobban.

— Hogy beszélhet így ezen a szép tavaszi reggelen?

— Szép! Az ön finom lelkében mindig tavasz van. Legyen is így, Micike, ne ismerjen az életben mást. Mondja, mindig barátom lesz? Ha férjhez is fog menni, nem fogja elfelejteni vén barátját?

Hangja különös nyugtalan volt, lovát a másik ló mellé léptette és szép barna szemével kereste a leány tekintetét.

— Iván, mi történt, nem ismerek magára?

— Semmi — egy pillanatra azt hittem, talán boldog leszek, de nem tudok hinni benne.

— Férfi és oly hitetlen, ez gyávaság!

— Micike!

— Hagyjuk — mondta a lány szomorúan. Ne rontsuk el ezt a szép reggelt. Azután szótlanul, lépésben hajtottak.

A jegenyést elhagyva, kiértek a földekre. Mici önfelédten szemlélte a gyönyörű tavaszi reggelt, ajka édesen mosolygott, orcái kipirultak, ő is szép volt, szemében ragyogott a tavasz minden pompájával. A férfi nézte, nem tudta levenni tekintetét a leányról. Utjuk most a parkhoz ért, Iván bucsura emelte kalapját.

— Tehát ennek a szép reggnek is vége van. Isten Önnel!

— Nem kísér be?

— Köszönöm, ha megengedi.

— De gyalog megyünk; megmutatom a tavat, már a lilomok is ébrednek.

A két kantárt átadva egy inasnak, a tó felé mentek.

— Ez igazán szép, — mondotta a férfi.

Tavasza remek női férfi és gyermek **Cipők** érkeztek **Glück Ede** legnagyobb cipőárúháza
 Piac- és Kossuth-utca sarkán a Kistemplommal szemben.

Hadiparancs érkezett!

Honvéd póttartalékosok behívása.

Nem is gondolnak arra, hogy ez évben még országgyűlés szavazhatná meg az ujoncjutalékok; mert ime ismét gondoskodnak az ujoncmennyiség beszerzéséről a póttartalékosok behívása útján. Az idézett parancs így szól:

„Parancsolom, hogy az 1888. évi XVIII. törvények, illetve az 1890. évi V. t.-c. 10. §. alapján a magyar honvédségi póttartalékosok 1904. évfolyamának rendelkezésre álló legénysége az 1904. évi számbavétel alapján a honvédséghez beosztott ujoncmennyiség keretében, — amennyiben a honvédség békeleltetésének kiegészítésére szükséges — tényleges szolgálatra behívásuk.”

Nem kevésbé érdekes a végrehajtási rendelet, melyet a honvédmiszter a saját hatáskörében bocsátott ki. Ez a rendelet így szól:

Ezen legfelső parancs következtében az 1904. évben besorozott és az 1904. sorozási évfolyamba tartozó m. kir. honvéd póttartalékosoknak az 1888. évi XVIII. t.-c. illetve az 1890. évi V. törvények 10. §-a értelmében rendelkezésre álló legénysége 1906. évi május 9-ére tényleges szolgálatra kivételesen be fog hivatni.

Ezzel a törvényhatóságot oly hozzáadással értesitem, hogy ezen kivételes tényleges szolgálatra való behívás a védtörvényi utasítás III. (honvédségi) része 25-ik §-ában foglalt rendelkezésektől eltérőleg az alább következő módon lesz foganatosítandó.

Ugyanis: 1. a behívás a magyar korona országainak területén egy nagyobb alaku behívó hirdetménynek a katonai, honvédségi, csendőrségi és más állami vagy középületeken és hivatalokon való kiragasztása és egy kisebb alaku, de ugyanolyan szövegű és az országban divó mind a nyolc nyelven szóló „behívó hirdetménynek” az említett hivatali helyiségeken belül való kifüggesztése által történik, mely hirdetmények az illető hivataloknak az illetékes honvédkiegészítő parancsnokságok által fognak megküldetni.

2. Ezenkívül a póttartalékosoknak ezen utóbbi kisebb alaku hirdetmény a tartoz-

kodási hely honvédkiegészítő parancsnoksága által személyre szólólag is meg fog küldetni és pedig a szorosabb értelemben vett Magyarországon tartózkodóknak kizárólag posta útján, a Horvát-Szlavonországon tartózkodóknak pedig a tartózkodási hely járási tisztviselője útján.

3. A magyar korona országain kívül tartózkodó póttartalékosok (kivéve a tengerentuli országokban tartózkodókat) rendes behívójegyet kapnak a védtörvényi utasításban megállapított rendes uton.

4. Végre a csendőrség a rendes járőrök alkalmával figyelmeztetni fogja a lakosságot, hogy a szóban forgó póttartalékosok behívása elrendeltetett és e célból behívó hirdetmények vannak kifüggesztve; sőt ily kisebb alaku hirdetményeket a lakosság között szét is fog osztani.

Mint hogy ezen legfelső parancsnak minden érdekelt fél feltétlenül engedelmességet tartozik és a behívási parancs iránti engedelmesség, valamint az arra való csábítás is a törvények szerint a legszigorubbán büntetettik, annak kijelentése mellett, hogy a legfelső parancs folytán tett ezen rendelkezések végrehajtását az állam veszélyezett érdekeire való tekintettel is megkövetelem s utalva az 1886. XXI. törvények 19. §-ának harmadik bekezdésére is: felhívom a törvényhatóságot, hogy saját hatáskörében is tegyen meg minden intézkedést arra nézve, hogy egyrészt a behívó hirdetmények kiragasztása, kifüggesztése és kézbesítése semminemű fennakadást vagy hátráltatást ne szenvedjen, másrészt a behívottak pontos bevonulása is az illetőknek saját érdekében minden tehető módon biztosítsák és így kényszereszközök alkalmazása elkerülthessék.

Budapest, 1906. évi márc. 31-én.

Pap s. k.

honvédelmi miniszter.

Ez a rendelet duplán érdekes. Egyrészt megfenyegeti a törvényhatóságokat arra az esetre, ha a behívásnál közre nem működnek, másrészt gondoskodik oly módokról, melyek az önkormányzati eljárást fölöslegessé teszik.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Közgyűlés a kistemplomban. A debreceni ev. ref. egyház április hó 7-ik napján

— A füzek kis zöld levelei és ez a tenger sok bimbó, lesz itt aztán lilium de még mennyi!

— Nagyon soká nyílnak, ősz lesz addig. Hallja, hogy sutognak a füzek?

— De hogy.

— Azt mondják: „Mire nyílik a lilium, bezárul a sirom!...”

— Micike, hogy mondhat ilyent... menjünk.

— Nem én mondom, a füzfa. Ne nézen olyan sötéten, Iván; jöjjön fel a szobáma, talán ott jobb hangulata lesz.

És Micike édesen kacagva belekapaszkodott Iván karjába, el nem eresztve szobácskájá ajtajáig.

— Itt igazán legjobban érzem magam, minden zug kedves ebben a szobában, mert mindenütt az ön lépteit, kacaját véli az ember hallani. Micike, az ablaknál nagyon szép az íróasztal, jó gondolat volt odatenni, ahogy beárnyékolja a pálma ráhajló levele, mesés kis helyecske.

— Ez a kedvenc helyem, itt ülök mindig és —

— Abrándozik.

— Miért áll — mondotta a lány íróasztala elé ülve, egy fehér medvebőrrel leborított széket tolt a férfi elé. — Hát néha

ábrándozom, hallgatva kis énekeseimet és fejét lehajtva az asztalra, nézte Ivánt.

A férfi nem felelt, arca szokatlan piros volt, a tavaszi lég felpezsdítette vérét, alig birt magán uralkodni, közelebb ült a lányhoz.

— Micike, miért hívott ebbe a szobába, tudja, nem bírom ki a levegőjét? — mondotta hevesen.

— Mert szeretem, ha itt van!

— Micike, hisz akkor szeret! Mondja, tudna engem szeretni, édes, szép Micike? En nagyon forrón szeretlek.

— Iván.

Mást nem felelt a leány, de ebben az egy szobában benn volt minden, egész szerelme.

És Iván erős karjaival magához ölelte a leányt, ajkuk összeforrt az első édes, hosszú csókban. Soká hallgattak, a nyitott ablakon beözönlött az illatos lég, körülirgatva orcájukat, majd a kanárik rákezdték a legszebb eljegyzési dal füttyülésére. Iván hangja törte meg a csendet, halkán, remegve sutogta.

— Higgyek a boldogságban?

— Megtanítlak arra, mert szeretlek.

— Édes Micikém, menyasszonyom, ez legyen életünk legszebb tavaszi reggele.

*

— szombaton — délelőtt 10 órakor a kistemplomban egyházközségi közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Néhai Mede Gyuláné asszony hagyományához tartozó vénkert és jankai szőlők eladása. 2. Néhai Nagy Jánosné asszony hagyatékához tartozó házastelek, ondódi föld és vénkert szőlő eladása. 3. A főiskolának philosophiai fakultással és tanárképzővel fejlesztésére tett 100,000 kor. alapítvány megerősítése.

Debrecen város közgyűlése.

Mit tárgyal a város?

Debrecen, ápril 5.

Debrecen szab. kir. város törvényhatósági bizottsága, — mint ezt többször jelentettük, e hó 6-án közgyűlést tart, melynek hivatalos tárgysorozatát tegnap bocsátotta ki a főjegyzői hivatal. E szerint a tárgysorozat a következő:

Belügyminiszteri leirat arról, hogy Domahidy Elemér Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város főispánja ezen állásától felmentetett. Ezzel együtt Domahidy Elemér volt főispánnak a városi közgyűléshez intézett bucsulevele.

Belügyminiszteri leiratok a) Kovács Gusztáv Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város főispánjává történt kinevezetéséről és b) ezen állásától felmentéséről, c) dr. Boda Dezső székesfővárosi m. kir. államrendőrségi tanácsos, ma már főkapitány, a város területére kormánybiztosi minőségben történt kinevezetéséről, majd d) ezen működése alóli felmentéséről és e) dr. Vaday László helyettes rendőrfőkapitánynak kormánybiztosi minőségben történt megbízásáról s megbízatása megszüntetéséről. — Ezzel együtt a városi tanács bemutatja a polgármesternek ezen kormánybiztosi kiküldetés ellen a belügyminiszterhez intézett feliratait s ezen feliratokra érkezett belügyminiszteri rendeletet, mely utóbbival dr. Vaday Lászlónak kormánybiztosi megbízatása visszavonatot.

Miniszterelnök leirata arról, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatóságára teljes hatalommal felruházott királyi biztossá Naszády Iván királyi ítélőtáblai bírót Ó Felsőge kinevezni méltóztatott.

Az esküvő megtörtént még a tavasz végén. Farkas örömmel adta leányát Kovács Iván becsült barátjához. És ők boldogan indultak nászutjukra, le a tenger világához, hogy elkezdjék az új életet.

*

Tavasz elmúlt, a cseresznyefák virága régen lehullatta fehér szirmait, a piros cseresznyét is leszedték már. A nyár is bucsuzott, még a nap is mintha elfáradt volna, korábban tért nyugodni. Lassankint közeledett az ősz, minden sárgulni kezdett. Csak a füzek alatt, a tó felszínén nyíltak, viritottak a liliumok teljes pompájukban.

Kovács Iván, a fiatal férj is visszajött nászutjáról. Igen, visszajött és kinyitotta Micike fehér szobáját, bement, az íróasztalig vánszorgott, ott leborult és sirt keservesen. Nem látta, mily poros minden, mily szürke a szoba, a pálma fonnyadtan, szárazon zörgött, a kalitka üres volt. Csendes volt, ijesztő csend... Hiányzott Micike... Mikor legboldogabb volt, az édes csókok, a mámor közepett — nászutján meghűlt, alig egy heti betegség után meghalt... Nem ébresztették fel férje csókjai, lehunyta szép kék szemét örökre... Elmúlt a szép tavasz, száradt, sárgult minden, még a füvek is bágyadtan, lankadtan hajtották ágaikat a tó fehér liliumaira. *Kriegs-Au Mella.*

Cipő Király Tolnai Dániel Piac-utca 49. sz., főpostával szemben (Csanak fűszerüzlet szomszédságában.)
Saját érdekét védi mindenki, hogy **csipő szükségletét** ezen üzletből szerezzék be. — Csak a Cipő Király ógre tessék figyelni!

Belügyminiszter az ujonnan kinevezendő főispánnal szemben tanúsítandó eljárás és magatartás ügyében hozott közgyűlési határozatot egész terjedelmében megsemmisíti.

Belügyminiszteri rendelet, amelylyel Végh Gyula városi rendőrfőkapitány ellen a fegyelmi eljárást megelőző vizsgálat — állásától egyideig való felfüggesztése mellett — elrendeltetett.

Belügyminiszteri leirat az 1906. évi költségelirányzat jóváhagyásáról.

A honvédelmi miniszteriumnak leirata a loávitó-bizottság megalakítása iránt.

A honvédelmi miniszteriumnak rendelete a Ludovica-akadémiában megüresedett egy „Debrecen város” — és a m. kir. honvéd főreáliskolában üresen levő egy „Andaházi-Szilágyi Mihály” alapítványi hely betöltése iránt.

A kereskedelemügyi miniszterium leirata a hordárpár gyakorlása tárgyában alkotott szabályrendelet jóváhagyása tárgyában.

Somogy-, Pozsony vármegyék, Kecske-mét és Zombor városok határozatai az országgyűlés feloszlása tárgyában.

Zala-, Szolnok-Doboka vármegyék továbbá Szeged, Kolozsvár sz. kir. városok törvényhatóságának határozatai a jelenlegi kormányhoz azon ténye ellen, hogy külállamokkal, kereskedelmi és vámszerződések iránt tárgyalásokat folytat és szerződéseket kötött.

Hunyad vármegyének határozata a póttartalékosok behívása tárgyában kelt honvédelmi miniszteri rendelkezés ellen.

Békés-, Moson- és Kolozs vármegyék feliratai és határozatai Ó Felségéhez parlamentáris kormány kinevezése és alkotmányunk épségben tartás iránt intézendő közös felirat tárgyában.

Budapest szék- és főváros közönségének megkeresése a fővárosi rendőrség személynézet több tagjának más törvényhatóságok területén való működése ügyében hozott határozatuk tudomásvétele iránt.

Bizottságok megalakítása. Megalakítani fognak ugyanis: a jog- és pénzügyi-, gazdasági-, színházi-, szegényügyi-, nyugdíj-ellenőrző-, építési-, állandó színházi tűzvizsgáló-, ménesrendező-, egészségügyi-, állandó statisztikai-, népnevelésügyi-, községi iskolaszék-, iparos tanonciskolai, felügyelő-, kórházi-, loávitó és lótenyésztő-bizottságok.

Az esküdtbírókokról szóló 1897. évi XXXIII. t.-c. s vonatkozó végrehajtási utasításai értelmében az esküdtök 1907. évre érvényesülési alaplajstromjának egybeállítására hivatott összeíró bizottságnak az 1906. évre megalakítása.

Jablonec Kálmán felebbezése, a városi tanácsnak a pallagi tagbirtokok haszonbérbe kiadása tárgyában hozott határozata ellen.

Bene Jánosné felebbezése a nevében álló 1898. évi 32 korona 40 fillér legelőbér töröltetése iránt.

Befejezett fegyelmi ügyek bejelentése. Szabadságolás iránti kérvények.

Dr. Katona Mihály egyetemes orvos-tudori oklevelének kihirdetése.

László Zsigmond állatorvosi oklevelének kihirdetése.

Bábaoklevelek kihirdetése.

VIDÉK.

Egy fiatal asszony tragédiája. — Szlavonverőcén — mint onnan jelentik — megrendítő véget ért a minap Fischer ferisánci kereskedő huszonkét éves felesége. Két hetet töltött Szlavonverőcén, hogy beteg testvérét ápolja s tegnap haza akart utazni Ferisáncra. Elbucuzva testvérétől, kisetett a vasuti állomásra. Gyalog ment s már az állomás közelében járt, amikor látta, hogy Barcs felől jön a motoros vonat. A fiatal menyecske, attól félvén, hogy lekésik, szaladni kezdett, átbujt a már leeresztett so-

rompó alatt, de amikor a pályán akart keresztül futni, megbotlott, elesett s odavágódott a sínparra. Fölkelni már nem volt ideje. A robogó motoros kocsi, bár a vezető fékezett, ellengőzt adott, nem lehetett már megállítani s a kerekek a szerencsétlen menyecskét agyonzúzták.

Egy szabadságharcos ünneplése. Verébelyen — mint onnan írják nekünk — a minap töltötte be kilenvenedik évét Kriácsics Károly 48-as honvédőrnagy, a ki a Don Miguel-ezredben vitézül küzdötté végig az egész szabadságharcot. Kilenvenedik születése napján az egész község lelkesen ünnepelte a derék szabadságharcost, a ki még ma is erőteljes és daliás ember.

Betörések a vidéken. Csanádpalotán és környékén tegnap éjjel rablók garázdálkodtak. Kinyó Ferenc kövegyi kisgazdához este tizenegy óra tájban felfegyverkezett rablók törtek be és az istállójából egy lovat kivezettek. A gazda a neszre felébredve, kiment. Alig ért a konyhaajtóba, mikor egy állig felfegyverkezett rabló elébe állott és lelövéllyel fenyegette, ha zajt mer csapni. A rablók azután a gazda szemeláttára rabolták el szép lovat. — Frányó Balázné csanádpalotai asszonytól két állami mént kötöttek el szintén tegnap éjjel. A rablók itt is teljes fegyverrel jelentek meg és mindenkit lelövéllyel fenyegettek, a ki elébük állott. A betörések után maradt nyomok azt mutatják, hogy a többszörös betörést ugyanazon egy banda követte el. A csendőrség a legszélesebb körű nyomozást indította meg a rablók kézrekerítésére.

Megmérgezett család. Rejtélyes körülmények közt betegedett meg Miskolcon, mint onnan írják, egy egész család. Pintér Pál nevű fűtő tegnap telességével és gyermekével teát ittak vacsorára. Pintér a teától rosszul lett, felesége lelejtette. Erre az asszony lett rosszul s reggelre meg is halt. A gyermekek is megbetegedtek. A hatóság felboncoltatta a holttestet, a talált teát pedig vegyileg megvizsgálták.

Letartóztatott 39-es főhadnagy.

Elköltötte a század pénzét.

Debrecen, ápr. 5.

(Saját tudósítónktól.) A kártya rémes szenvedélye ismét bűnre vitt egy fiatal, nagy reményekre jogosult daliás katonát. Számításba sem vehető összeg az, amelyet a szerencsétlen katonatisztre bíztak, aki nem tudván szenvedélyének parancsolni, a rossz utra tért, amely tisztí karrirjének egyszer és mindenkorra véget vetett.

Friebl Ferenc 39-ik gyalogezredbeli főhadnagy esete ez, akit nagyon jól ismernek még Debrecenben. Alig pár esztendeje, hogy a temesvári zászlóaljhoz helyezték át és mint jó katonára már mint főhadnagy egy század vezetését bízták.

Rendben is volt minden a századnál egészen az elmúlt hat hónapig, amidőn ugyanis a főhadnagy nagyon megváltozott. Eljelleken át a kávéházban mulatozott, kártyázott. Ugy látszik, nem igen kedvezett neki a szerencse, mivel fizetése nem volt elég veszteségét fedezni és így kénytelen volt a század pénzéhez nyulni.

Tegnapelőtt, amikor az ezred Brodva utazott, a főhadnagytól elvették a század vezetését, egy századosra bízván azt. A kapitány természetesen pénztárvizsgálatot tartott és rémülten tapasztalta, hogy 800 korona hiányzik a század pénzből. Azonnal jelentést tett az ezredesnél, aki maga elé rendelte Friebl főhadnagyot. A főhadnagy beismerte tettét és kérte ezredest, hogy tartóztassa le.

Ez megis történt. Elvették a kardját és rögtön beszállították a várban levő katonai fogházba, ahol bevárja a hadbíróóság ítéletét, amely ily esetben nagyon szigoruan szokott ítélni a magukról megfélemezett tisztek felett.

Megfuladt a mézeskalácstól.

Gondatlanságból a halálba.

Debrecen, ápr. 5.

Megdöböntő szerencsétlenség borította bánatba tegnap egy hajdunánási jómódu gazdaember családját. A gondatlanságnak van ismét áldozata. Sulyos csapásként nehezedik a szülékre és hozzá még a bíróság előtt is számolniok kell kis gyermekük hirtelen halála miatt.

Gál Jánosné h.-nánási asszony ugyanis tegnapelőtt Debrecenbe jött, hogy bevásárlásokat eszközöljön. Mint rendesen, ugy ez alkalommal is mézeskalácstól vitt haza gyermekeinek. Otthon aztán elosztotta közöttük. Alig nyolc hónapos csecsemőjének azonban nem akart adni, czupán nagy sirására adott egy darabkát a szájába, azután pedig kiment a konyhába, hogy elkészítse az ebédet.

Alig husz pernyi távollét után, amikor visszatért gyermekeihez, rémülten vette észre, hogy a nyolc hónapos gyermek halva fekszik bölcsőjében. A mézeskalács a torkán akadt és megfuladt.

Rögtön orvosért futott a megremült asszony, de ez már csak a beállott halált konstatálhatta.

Az esetről jelentést tettek a csendőrségnek, ez viszont értesítette a debreceni kir. ügyészséget. Az ügyészség megindítja az eljárást, hogy konstatálható legyen, kinek a gondatlanságából hunyta örök álmra szemeit a kis gyermek. A holttestet a vizsgálóbíró rendeletére felboncolják a halál nemének pozitív megállapítása végett.

EGYESÜLETEK.

A vadásztársulat e hó 16-án, hétfőn délelőtt 10 órakor gyűlést tart a város-házán.

A szt. Erzsébet egyesület szerdán szép részvét mellett tartotta meg évi rendes közgyűlését az előre szabályszerűen kihirdetett sorrend szerint. Miután Várdi Szabó Jánosné elnök és dr. Wolafka Nándor igazgató gyöngéledésük miatt meg nem jelenhettek, dr. Irinyi Istvánné társelnök vezette a közgyűlést. A titkári jelentés, melyet Gyenes Kálmánné helyettes titkár szerkesztett és felolvasott, élénk lelkesedéssel fogadtatott, ugyszintén Molnár Kálmán pénztáros által felolvasott évi pénztári kimutatás örvendetes tudomásul vétetett; volt pedig az elmúlt évben a szt. Erzsébet egyesületnek: Bevétel: 13655 K 83 fillér. Kiadása: 4080 K 56 fillér. Maradvány: 9575 K 27 fillér. A szegények segélyezésére az egyesület 1905-ben 3272 K 55 fillért fordított és pedig

Szőlő metsző ollók, Peronospora fecskendők és minden egyéb kertészeti eszközök nagy választékban **BÉSZLER és DÁVID** vaskereskedőknél **Debrecen, Piac-utca 7. sz.**

készpénzben 632 K, a többi pedig élelmiszerekben (hús, kenyér, tej, liszt stb.) adták ki. A pénztárosnak az előzőleg megejtett felülvizsgálat után a közgyűlés 1905-re halájának kifejezése mellett megadta a felmentvényt. Az eddigi tisztikart egyhangú lelkesedéssel újból megválasztották. Gyenes Kálmánét véglegesen titkárnak, Molnár Kálmánt, ki önként mondott le pénztárosnak, Nagy Józsefet segédtitkárnak választották. Az alapszabályoknak több pontra vonatkozó szükséges módosítását minden ellenkezés nélkül elfogadták. Ezek után a közgyűlés nagy lelkesedés közt véget ért.

A pincérbetegségélyző pénztár ma, csütörtökön délután 4 órakor igen fontos ügyekben igazgatósági ülést tart, melyre az elnökség a tagok mulhatatlan megjelenését kéri.

A debreceni kereskedelmi kör alakuló közgyűléset e hó 22-én fogja tartani délelőtt 11 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében. Tárgy: az alapszabályok elfogadása és a tisztviselői kar megválasztása. Továbbá esetleges indítványok. Ebből az alkalomból szükségesnek tartjuk az alapszabályok néhány főbb pontjait ismertetni. A kör a kereskedői társulat védnöksége és erkölcsi támogatása alatt létesül. Főbb céljai az országos és helyi kereskedelem érdekében mutatózó mozgalmak és intézkedések kezdeményezése, végrehajtása, más hasonló intézményekkel állandó érintkezés, az ipar és kereskedelem és a közgazdaság egyéb ágainak egybehangzó fejlesztése eszközeihez mérten. A magyargyár-szövetkezet és iparrészvény-társaság országos szervezése. Kereskedői közszellem létesítése. A kereskedői kar önművelődésének előmozdítása. A tagok minősége: alapító, rendes, kül és tiszteletbeli. Alapító tag, aki egyszersmindkorra 200 koronát fizet. A rendes tag 12 koronát fizet évenként. A kültag a rendes tag jogait gyakorolja, kivéve, hogy szavazati joga nincsen. Évi díja 8 korona. Megváltható egyszersmindkorra 100 koronával. A kör működését a kamara területére kiterjeszti. Szervez „véleményező bizottságot”. Ez a szakkérdésekben a nevek említése nélkül beterjesztett tényadatok alapján szakvéleményt ad. Szervez esetenként választott bíróságot és állandó szakbizottságokat, a milyen például a fűszerkereskedői osztály bizottsága. E közlemény egyúttal az alakuló közgyűlésre szóló meghívónak tekintendő. A „Debreceni Kereskedelmi kör” szervező bizottsága.

Az István gözmalom munkás kör évi rendes közgyűlést saját körhelyiségében (Kétmalom-utca 7. sz.) folyó évi április hó 16-án délután 3 órakor tartja meg, melyre a kör összes tagjai tisztelettel meghívataknak. Egyszersmind tudomásul adatik, miszerint a közgyűlés elé terjesztendő indítványok a közgyűlés előtt legalább 3 nappal az elnökséghez szóval, vagy írásban nyújtandók be. Az elnökség megbízásából: Rózsásy László, jegyző.

Felbontott sir.

A férj holtteste.

Alaptalanul megvádolt özvegy.

Debrecen, ápril 5.

(Saját tudósítónktól.) Szenzációs bűnesetben fejezték be tegnap az előzetes vizsgálatot, melyről az összes iratok a helybeli kir. ügyesség kezei közt vannak. A szenzációs bűneset, mely annak idején

nagy port vert fel, egy névtelen feljelentés alapján indult meg s a lapok közlése nyomán lett ismertessé. Ez a feljelentés súlyos bűnelterhelt egy özvegy asszonyt s annak jegyesét, jövendőbeli férjét. A Kállai Imre esetéről van szó, kiről halála után sokan azt állították, hogy felesége, illetve özvegye és jegyese által készített mérge által halt el.

A névtelen feljelentés alapján a vizsgálat nagy erővel indult meg. Először a tanúk kihallgatásával kezdődött, akiknek semmit mondó vallomása után *elrendelték a Kállai Imre hullájának exhumálását*. Ez meg is történt s a hullát a helybeli kórházba szállították. A törvényszéki boncolás azonban *a mérgezést megállapítani nem tudta*. Uly betegség tüneteiről tettek észleleteket, melyből következtető volt, hogy Kállai Imre természetes halállal mult ki.

A kir. ügyesség ezek után a *hulla egyes részeiből bizonyos mennyiséget zárt dobozban az országos vegykeresleti állomáshoz küldött fel, a teljes valóság megállapítása végett*.

A vegykeresleti állomás tegnap visszaküldte a hullarészeket terjedelmes jelentés kíséretében. Ez a jelentés véglegesen döntött a szenzációs esetben és *teljesen rehabilitálja az alaptalanul megvádolt és megrágalmazott özvegy asszonyt*. A hullarészekben mérges anyagokat, vagy annak következményeit a legszorgosabb vizsgálat mellett sem tudtak felfedezni. Ez oly fényes bizonyíték az özvegy ártatlansága mellett, hogy e mellett minden gyanusítás rágalomná változik.

Kállai Imréné ismét emelt fölvel jelenhetik meg embertársai előtt, a kik közül a rut rágalom már csaknem kiüldözötte. Most már teljesedhetik kívánsága s egybe kelhet jegyesével. A kir. törvényszék fényes elégtételt szolgáltat neki, mert a súlyos vádat, melylyel gyanusították, mint minden alapot nélkülöző rágalmat, *teljesen elejtik, a további vizsgálatot, mint fölöslegest, beszüntetik*.

Ezzel a szenzációsnak ígért s nagy port felvert bűneset végleges elintézését nyert. Kállai Imre hült tetemeinek részeit ismét visszateszik régi helyére, a sirba.

Fráter Loránd hangversenye.

Nagy érdeklődés.

Debrecen, ápril 5.

Folyó hó 8-án, vasárnap este fél 8 órakor ritka műélvezetben fog részesülni városunk zenekedvelő közönsége. **Fráter Loránd**, a jeles dalköltő **Tarnay Alajos** fővárosi zongoraművész közreműködésével önálló hangversenyét fogja az Arany Bika szálló dísz-

termében megtartani a következő fényes műsorral:

1. sz. a) A képmás dal, Schubert, b) Román dal, Tschaiikovszky, c) Rózsabokor dal, Fischhoff, d) Imádlak dal, Grieg — Fráter Loránd. 2. sz. a) Valamikor dal, Székács Aladár, b) Oh mért oly későn, Székács A., c) Fülemben cseng egy dal, Székács Aladár — Fráter Loránd. 3. sz. a) Dushajadban dal, Tarnay A., b) Csavargok dal, Tarnay A., c) Turi Balogh Maresa, Tarnay A., d) Bucus. Tarnay A. — Fráter Loránd. 4. sz. Tarnay Alajos zongoraművész játéka. 5. sz. Kuruc dalok: a) Hej Rákóczi Beresényi, b) Te vagy a legény, c) Nagy Beresényi Miklós — Fráter Loránd. 6. sz. a) Azt kérdeztem egy virágtól, Szentirmay E., b) Az ugrai malom, Belezsnay A. — Fráter Loránd. 7. sz. a) Daru madár dal, Dóczy J., b) Ott a hol a Maros vize, Fráter L. — Fráter Loránd. 8. sz. Száz szál gyertyát c. dal, Fráter Loránd.

A hangverseny iránt városunk zenekedvelő nagy közönsége szokatlan érdeklődést tanusít. Ezideig már az összes páholyok és elsőrendű helyek előjegyezve vannak és az érdeklődés mindig növekszik, úgy hogy a Bika díszterme zsufolásig meg fog telni. Az előjegyzett jegyek f. hó 5-ikétől, csütörtök reggeltől kezdve átvehetőek Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, Egyház-tér 2. sz.

A VÁROSHÁZARÓL

Teljes tanácsulást tart ma délelőtt 10 órakor a városi tanács, amelyen a holnapi közgyűlésnek még tanácsi javaslattal el nem látott ügyeit készítik elő.

A tiszti főorvosi állás pályázata.

A dr. Sárváry Gyula főorvos örökére, a városi t. főorvosi állásra vonatkozólag minden ellenkező hirtellessel szemben a *Debreceni Ujság* volt az, mely erősen sürgette közegészségügyi szempontokból ez állás rövid időn belüli betöltésének szükségességét. Tegnap azután a főispánt helyettesítő **Naszády Iván** királyi biztos meghirdette ez állásra a pályázatot. A pályázat szerint a 3200 korona évi fizetéssel s 600 korona lakpénzzel javadalmazott főorvosi állásra a pályázatot 1906. évi május 1-ének délutáni 5 órájáig kell beadni. Mint jó forrásból értesülünk, pályázatot be fogja adni **dr. Bruckner Ernő** egészségügyi tanácsos, tb. t. főorvos és pedig tekintettel a közóhajtásra és bizalomra, mely az ő személye s nagy szaktudása iránt minden tekintetben megnyilatkozik. Ez esetben természetesen a főorvosi kinevezés könnyen megoldást fog nyerni.

A városi nyugdíjellenőrző bizottság tegnap ülést tartott. A bizottságot holnap alakítja meg a közgyűlés, melybe tegnap a tisztviselő tagok **dr. Boldizsár Kálmánt**, **Bészler Károlyt** és **Takács Gábort** választották be.

Katona beszállásolás megváltása.

Felhivatnak mindazon háztulajdonosok, akik házaikat folyó 1906. évi május hó 1-től 1907. évi május hó 1-ig terjedő egy évre a katonatartás kötelezettsége alól megváltani óhajtják, hogy ez iránti kérelmüket szóval, vagy írásban május hó 1-ig a katonai és illetőségi ügyosztálynál (Városháza I. em., 19. számú ajtó) délelőtt 9 órától 12 óráig, délután 3 órától 5 óráig annyival is inkább bejelentsék, mert a későbbi jelentkezések figyelembe vételni nem fognak. Debrecen, 1906. évi ápril hó. A városi tanács.

Százhatvannégy egyenruha. A helybeli Vámos cég tegnap szállította be a városhoz a hajdulegényesség és rendőrség nyári egyenruhát és sipkát az ez évi szegzonra. 164 teljes öltözet ruhát és sipkát helyeztek el a város könyvtárszobájában, melyek kiosztás alá kerülnek.

A nagyérdemű hölgyközönség

szíves figyelmébe! — Van szerencsém értesíteni a n. é. hölgyközönséget, hogy a legújabb eredeti párisi és bécsi modell **Kalapjaim** me érkeztek. Ugyszintén gyermek kalapok, fejkötők, arcfátyolok, gyászkalapok nagy választékban. Szíves partfogást kérve, — tisztelettel: **Jungreis Mari** **Piac-utca 52. sz.**

SZÍNHÁZ.

Jászay Mari vendégjátéka. Szürke színházi esték után tegnap jutott egy falat a művészetért áhító lelkeknek is. A nemzeti színház nagy művésznője, a babérglóriás Jászay Mari játszotta el Stúárt Máriát. Színházunk egykori díszösége ébredt fel, a mikor tejdelmi alakja a színen megjelent s felségesen tisztá erőteljes hangját hallottuk. Az az időszak, amikor művészek taposták a világot jelentő debreceni deszkákat s mint tegnap este Jászay Mariért, úgy lelkesült értük a közönség. Ma már mikor a színművészetből a művészet csak kiváltságosak alakításából ragyog fel, ünnep számba megy, ha egy ilyen kiváltságos, egy ilyen glóriás alak lép a debreceni közönség elé. Ez a közönség pedig, amelyre a jelenkor színészei korlátoltan megnyilatkozó elismerései miatt szeretik a *hideg* jelzőt rakni, tegnap este extázisban tapsolt Jászay Marinak felséges alakításáért. Művészethez szokott közönségünk csak az igaz művészetért tud lelkesülni, amint lelkesült, tapsolt, tombolt tegnap is Jászay Marinak. Kár, hogy az egész környezet csupa disszonancia volt, sötétség a fénylő és meleget árasztó nap sugarai mellett.

Legvitézebb huszár. Martos Ferenc és Jakobi Viktor ily című daljátéka a debreceni színház legközelebbi ujdonsága. Az énekes társulat most, hogy Jászay Mari vendégszerepel, próbát tart az új operettből. Az ujdonság a jövő héten kerül színre.

Tiszai Dezsőné megvakult. Mély-séges részvétellel írjuk le a szomorú hírt: Tiszai Dezsőné Ellinger Ilona, a debreceni színpadnak néhány év előtt még rajongott kedvence, elvesztette látóképességét. A magyar színművészetnek egyik legjelesebb szubrettjét veszítette el benne a közönség. Mindössze néhány hét előtt súlyos szembajba esett s állapotát azóta egyre válságosabbá lett, míg tegnap délután teljesen elvesztette látóképességét. Tiszai Dezsőné Ellinger Ilona legutóbb a pécsi színtársulat tagja volt s az ottani közönség dédelgetett kedvencévé lett. Debrecenben két ízben is hosszabb időn szerepelt. Először mint bájos, szárnyait bontogató szubrett, később mint színházunk egyik derék s művészi törekvései révén feledhetlen direktorának: Tiszai Dezsőnek a neje s akkor már mint kész művésznő hódított. Tragikus szerencsétlensége az őt szerető debreceni közönség mély-séges részvételével találkozik.

Tibor Lóri gyász. Mikor Makó Lajos utolsó heteit töltötte Debrecenben, volt a társulatának egy kiváló énekesnője, Tibor Lóri. Ezt a Debrecenben is megszeretett színésznőt most mély gyász érte. Férje, Ferenczy Zoltán dr. pécsi ügyvéd tegnapelőtt a pécsi kórházban meghalt, a hol különben már évek óta, mint elmebeteg szünylődött.

Denevér. Strausz híres operettje, a Denevér szintén egyike azon daraboknak, melyekkel az énekes személyzet foglalkozik. A Denevér reprize a jövő hét folyamán lesz.

Öngyilkosság a fogházban.

Megmérgezte magát.

Debrecen, ápril 5.

(Saját tudósítónktól.) A rendőrség börtönében tegnap délután ritka eset fordult elő. Egy közigazgatásilag elítélt nő Sarkadi Istvánné szublimáltal megmérgezte magát.

Sarkadiné a közös cellában volt s ott követte el a mérgezést. Társnői azonnal észrevették s lármát osptak. A rendőrség gyorsan intézkedett az öngyilkos elszállításáról és azonnali gyógykezeléséről.

Sarkadiné régi lakója a helybeli rendőrség fogházának, hol már több ízben ült tiltott visszatérés és csavargás miatt. Legutóbb mult év október hónapban ítélték el hasonló kihágásért 15 napi fogházra. A büntetését azonban nem kezdhette meg, mert súlyos belső bajban szenvedett. Sarkadinét kórházba szállították s azóta ott gyógykezeltek egész a tegnapi napig, a mikor is gyógyultan távozott.

A kórházból egyenesen a rendőrségre kísérték, hol azonnal tartóztatták és lezárták. A régen kiszabott büntetését akarták vele leületni. A csavargó nőt ez végleg elkésértette s a kórházból lopott és magával hozott szublimáltal megmérgezte magát.

Sarkadiné ismét visszakerült a kórházba, hol most nagyon súlyos betegen fekszik.

UJDONSÁGOK.

* **Előjárósági ülés az ipartestületen.** Az ipartestület előjárósága ma délután 4 órakor az ipartestület kis tanácstermében ülést tart. Az ülésen tárgyalás alá kerül az iparosok menházának ügye is.

* **Néprajzi előadások Debrecenben.** Városunk tanintézetei érdekes néprajzi előadásoknak néznek eléje. Zombory Gyula fővárosi hírlapíró, volt japán utazó és harctéri tudósító körutjában hozzánk érkezett s az itteni kulturintézeteknél a nagy keleti kontingensről, Japán, Korea, Mandzsuria és Mongoliáról, de különösen Japánról kimerítő, igaz, hü panorámát nyújt, szórakoztató, elbeszélői modorban. Japánnak társadalmi és erkölcsi életét, kulturáját, kiterjeszkedve a geográfiai, geológiai és architekturai dolgokra is, iparát, kereskedelmét, gazdasági viszonyait, nevelésügyét, vallását, irodalmát, művészetét tárgyalja; ismerteti nyelvüket, melyet 9 és fél hó alatt elsajátított, beszél a gésákról s a nők társadalmi s erkölcsi helyzetéről. Felhívjuk rá az intézetek vezetőinek figyelmét.

* **Iparváltások és megszüntetések.** Debrecenben március hónapban ipart váltottak: Csigari Ede szobafestő, Beregszászi Károly hentes, Laczka László kovács, Seres Lajos csizmadia, Frank Sámuel cipész, Vári József cipész, Hegedüs Károlyné paplanos, Semula József fodrász, Vizseli László mázoló, Grünbaum Ignác pék és Mészáros István kőműves. Ugyanezen idő alatt iparukat beszüntették: Péchy Engelbert Bertalan hentes, Nagy Gábor csizmadia, Szathmári István csizmadia, Kozma József hentes, Csapó Sándor cipész, Ladányi Imréné kufuró, Szombathy Sándor asztalos és Varga Zsigmond kőfaragó.

* **Kézimunka kiállítás.** A nőipariskola f. hó 7-én nyitja meg kézimunka kiállítását, amely 4 napon át lesz megtekinthető, naponta d. e. 9-12-ig, d. u. 3-6-ig s melyre felhívjuk az érdeklődő közönség szíves figyelmét.

* **Új katonaság Debrecenben.** Tegnap reggel érkezett meg a 61-ik gyalogezred egy zászlóalja Debrecenbe. A vasúti állomástól egyenesen a Pavillon lakatnyába mentek, a hol még a délelőtt folyamán elszállásolták őket. Délután a tisztó elszállásolásokra került a sor. A legtöbb a lakatnyai tiszti épületében kapott lakást. Estefelé már feltűntek a korszón az idegen zöld hajtókás katonák alakjai, a kik csakugyan jól érzik magukat az új székhelyen. Van is abban valami, ha Brodból Debrecenbe kell jönni.

* **A debreceni iparos-szegédek továbbképző- és szakrajztanfolyamának növekedéi folyó évi április hó 8-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a debreceni állami főreáliskola rajztermében tartják meg évzáró vizsgálatukat.**

* **Véres baleset a temetőben.** A Kossuth-utcai temetőben tegnap délután végzetes baleset történt. Arany János ácssegéd tíz éves Gábor nevű kis fiával ugyanis kiment a temetőbe. Vitt magával egy fejszét is, hogy a kivágott fák földben maradt gyökereiből egy kis tüzfát gyűjtsön össze. Míg ő munkájával volt elfoglalva, azalatt kis fia egy másik kis fiával, Gönci Józseffel akadt össze. Göncinél fejsze volt, melylyel mindketten kísérletet tettek, hogy majd ők is vágnak fát. Az első kísérletet Gönci tette, de oly szerencsétlenül, hogy az első csapással *többől lemetszette a kis Arany Gábor jobb kezéről a mutató ujját.* A súlyosan sérült gyermeket édes apja kivitte a kórházba. A fájdalomtól és vérvesztéségtől alig eszmélő gyermeket azonnal ápolás alá vették.

* **Ruhakiosztás gyermekeknek.** Az állami gyermekmenhely kötelekébe tartozó s Debrecenben elhelyezett gyermekek ruházatainak kiosztása folyó hó 7-én veszi kezdetét, következő sorrendben: Dr. Balkányi Ede teleporvos ur kerületében folyó hó 7-én, dr. Varga Emil teleporvos ur kerületében folyó hó 8-án, dr. K. Szalay Béla teleporvos ur kerületében folyó hó 9-én, dr. Balkányi Emil teleporvos ur kerületében folyó hó 10. és 11-én. Minden alkalommal reggel 7 órától kezdve egész nap; megjegyezvén, hogy a kitűzött idő nem tévesztendő össze, mert minden egyes napon csak a jelzett kerületek részére történik a ruhaosztás.

* **Tegnapi halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: Bekéssy Ferenc ev. ref. 12 éves és Kovács Juliánna róm. kath. 2 hónapos.

* **Alispán választás.** Tegnapi számban megírt alispán választási hír, a melyet a királyi biztos a májusi közgyűlésen akar keresztül vinni, több kombinációra adott alkalmat. Egy másik lap híradása nyomán pedig az a hír terjedt el, hogy Naszády királyi biztos új pályázatot hirdet az alispáni állásra. Ezt a hírt illetékes helyen megcáfolták azzal az indoklással, hogy egy alkalommal már kiíratott a pályázat, arra a törvényes határidőn belül pályázók is jelentkeztek. Így tehát az új pályázat kiírása teljesen felesleges.

A legdivatosabb a legtartósabb és a legolcsóbb

DEBRECEN, Piac-utca 61. szám alatt.

tavaszi

férfi és gyermek

Ruhát

és a Gerő

ruha nagy áruházban lehet legjobban vásárolni.

Az újonnan épült 3 emeletes Fischer

utában, tont-Anna-utcával szemben

*** Uj iparosok.** Március hó második felében a következő iparosok váltottak iparigazolványt: Grünspan Ignác sütő Nyil-utca 141, Szombathy Sándor asztalos Nyil-u. 153, Kovács István lakatos Mester-utca 63, Szilágyi és Benesik cipész Batthányi-utca 6, Horváth Mihály szabó Szent Anna-utca 6, Schön Sándor keztű és kötszerész Piac-utca 12, Papp Viktor csizmadia Csillag-utca 84, Nagy Jánosné cipész Méliusz-tér 8, Liebermann Mór nyomdász Piac-utca 26, Szabó Anna Mária női ruhavarró Piac-u. 20, Pellegrini Benedetto gipsz-figura készítő Szent Anna-utca 27, Mészáros István kisebb kömives Késes-utca 60, Sarkadi István 2 fog. 9. sz. Csige kert 27, Róth Zsigmond vendéglős Hatvan-utca 8, Weisz Gyula butorkereskedő Simonffy-utca 6, Róthmann Sámuelné rőfös és rövidáru ker. Csapó-utca 11, Máthé Imre szatócs Mester-utca 5, Tóth György szatócs Mór-cs telep 20, Jándi János bazár-árus Kertész-utca 4, Rác Herman droguista Piac-utca 42.

*** Végrehajtják az adót.** A pénzügyminiszter, — mint értesülünk — leiratot intézett tegnap a debreceni kir. pénzügyigazgatóság-hoz, melyben utasítja a pénzügyigazgatóságot, hogy az ex-lex előtti, vagyis az 1904. évi esedékes adókra, továbbá aközadók módjára behajtandó illeték hátralékokra rendelje el a végrehajtást. Ez az illeték nemcsak 1904-re, hanem 1905. és 1906-ra is behajtandó. Az adók és illetékek behajtását a napokban megkezdik.

*** Betörés.** Tegnap hajnalra virradóra Orosz Sándor szatócs és csaplárosnak a Vilmos-huszárok laktanyája melletti boltjába ismeretlen tettesek betörték. A bolt ablakfáját feszítették ki és úgy hatoltak be az üzletbe. Készpénzt nem találtak, így csak a bort és pálinkát vitték el. A csendőrség nyomoz.

*** Értekezlet a színpadon.** Tegnap délután fél öt óraker ismét ellepték a színpadot a jótékony célú előadás szereplői. A közönség érdeklődése nem maradt eredménytelen, mert csaknem teljes számban megjelentek a műkedvelők és akik nem voltak ott, más által küldötték hozzájárulásukat az előadás megtartására. Így hát a szép esték megismétlődnek. Miután az előjegyzésnél az első nap csaknem minden jegy elfogyott a szerdai előadásra, az előadás csütörtökön való megismétlését tették vita tárgyává, ezt azonban a nagy ünnepnapok előestéjére való tekintetből nem tartják meg. Szóba került még a közönség kielégíthetése miatt egy keddi esteli előadás, mely azonban az igazgatónak okoz nehézséget. A tablók szépsége érdekében változások lesznek, sőt meglepetés is készül a közönségnek. Előjegyzéseket elfogad Letzter József műtermének irodája.

*** Zsebkendő a keztűben.** Ez is az ideai tél egyik divatujdonsága. Nemrégén még azt tartották Párisban, hogy minden hölgynek egy kicsinyke kis arany, vagy ezüst tükröt kell a keztűjére erősítve magával hordani, a mi sokszor ad könnyű és észrevétlen módot arra, hogy a hajára, ruhájára egy-egy futó pillantást vethessen. Azóta még további hasznát iparkodnak venni a keztűnek, a mely ilyenformán különböző apróság tartója lesz. Nemesak Párisban, Londonban

is hordtak már a hölgyek az ideai télen rendkívül apró, finom, átlátszó batisztból való és igen drága csipkével díszített zsebkendőt a keztűben, a mely még a legparányibb kéz körvonalait sem rontotta el. Ez az új divat valóban a hasznosak közül való. Eddig a báli toalett és zsebkendő körülbelül összeférhetetlen fogalmak valának, a mi nem egyszer okozott zavart. Most a dolog praktikus és mégis finom módon van megoldva.

*** Szerencsétlenség a Nagyerdőn.** A városi Nagyerdőn fákat döntöttek hétfőn délután Nagy Imre, Barna Bálint, N. Nagy Bálint, N. Nagy József és Sándor József munkások. A közelben állt a kocsijával Kiss István Meszena-utca 8. sz. alatti fuvaros. A kocsin 25 éves István nevű fia ült. A munkások vigyázatlansága folytán az óriási fa hirtelen kidőlt, a két lovat agyonütötte, míg István 25 éves legény súlyos sérüléseket szenvedett.

*** Uj napernyő-divat.** Valahányszor új tavaszra ébred a természet, mindannyiszor új és új színű napernyőkkel védekeznek a hölgyek a nap sugarai ellen. Az ideai napernyők nehéz crepe de chineből készülnek, lila, bronz-zöld, sötétpiros és pávakék színben. A napernyő-divatot is természetesen Párisból irányítják. Az említett színek kivül vannak világosabb árnyalatú színek is, mint például karminvörös, narancssárga, világosbarna és tengerzöld. Az idősebb hölgyek a sötétebb árnyalatú napernyőket használják.

*** A siketnémákat gyámolító debreceni egyesület** nevében hálás köszönetemet fejezem ki az egyesület céljaira hoztam juttatott alábbi szíves adományokért. Adakoztak: Debreceni első takarékpénztár 50 kor. A debreceni kölcsönös segélyező egyesület mint szövetkezet 500 koronás alapítványának III. részlete fejében 100 kor. Alföldi takarékpénztár 30 kor. Polgári takaré- és segélyszövetkezet 25 kor. Haladás egyesület 100 kor. Oláh Imre anyakönyvvezető persely gyűjtése 10 kor. 7 fill. Járossy Lajos h. anyakönyvvezető perselygyűjtése 10 kor. 9 fill. Füleky Pál egyesületi pénztáros.

*** Elfogott kisasszony.** A rendőrség távirati intézkedésére a bécsi rendőrség elfogta Jurancic Mária, aki Debrecenből szökött oda. Jurancic Mária Debrecenben Gessl Eugénia néven szerepelt és két katonatiszttal is folytatott viszonyt, kiket utóbb érzékenyen megkárosított. Ezernyolcszáz koronát lopott el tőlük s azzal megszökött. Elfogatásakor a pénzből már csak ezerháromszáznyolcvan korona volt meg. A helybeli rendőrség kérelmére ide kísérik s átadják az ügyészségnek.

*** Felgyógyult öngyilkosjelölt.** Pár nappal ezelőtt Somogyi Sándor asztalos segéd a nagyerdőn mellbe lötte magát. Még annyi ereje volt, hogy elvándorzott a kórházig, hol összeesve találtak rá. Azóta gondos ápolásban részesült s tegnap teljesen felépülve hagyta el a kórházat. A golyót, melyet magába lött, nem sikerült kivenni, azt magával vitte.

*** A debreceni tulipán-kert.** A tulipán-kert diadalmas hódítása sokak szemében szállka s mindenkép igyekeznek annak ártani, hogy diadalmas hódításában akadályozzák. Tegnap is a rendőrségnek kellett közbelépni, hogy megakadályozza két bécsi vigéc üzérkedését. A nemzeti föllesküvésből bőséges hasznot reméltek, s hogy a valódi tulipán kelendőségét megromítsák, rongy portékájukat olcsó pénzért vesztegették. A följelentés alapján, mivel iparigazolványt nem bírnak, a rendőrség elkobozta tőlük az összes készletet és kihágásért felelősségre fogja vonni. De vannak olyan tulipánok is, melyek egyesek által házilag készülnek. Ezek hazaiak ugyan, de nem szolgálják a nemzeti célt. A tulipán vásárlásnál jó lesz, ha óvatosak lesznek a vásárlók. Debrecenben az egyedárusítási jogot Kaszanyitzky Endre kereskedése szerezte meg, kitől valószínűleg már a mai naptól kezdve lehet igazi tulipánokat beszerezni.

*** 500.000 ember halálkodik már,** hogy fejfájását meggyógyíthatja a nélkül, hogy gyomrát idegölő szerekkel megterhelje. Fejfájás esetén csakis „Anti-dol“-t használjon, mely biztos és rögtöni hatásáért a Párisi egészségügyi, Londoni, Berlini és Brüsseli kiállításokon aranyéremmel lett kitüntetve. Egy 35-ször használható üvegnek ára 1 K 20 fillér minden gyógyszerárban.

*** Felhívjuk a figyelmet a szepességi üdülőtelep hirdetésére.**

*** Az utolsó mohikán halála.** Ismét meghalt az utolsó mohikán, névszerint Nez Percés. Egy évtized óta a jó ég tudná megszámolni, hogy hányadik volt a megboldogult, akit ez alatt a cím alatt parentáltak el az ujságok. Bizton várhatjuk, hogy kis idő multával újlag az utolsóról lesz szó. Most gondoljunk inkább a jelenre! Az utolsó az első! Az Első Alföldi Cognac-gyár Részvénytársaság kecskeméti pálinkafőzdéjére, ahol világhírű 48-as likörök készülnek. És kérjünk árjegyzéket a gyárvezetőségtől. Ezt s a „Barack Híradó“ mutatványszámát bérmentve küldi a gyárvezetőség.

*** Halálozás alkalmával a t. gyászoló felek el ne mulasszák Tóth Sámuel temetkezési intézetét Széchenyi-u. 1. szám felkeresni, mert ott a legolcsóbb és legfigyelmesebb kiszolgálásban részesülnek. Temetkezések egyszerűtől a legdiszesebbig szolid árakban eszközöltenek.**

*** Napernyőkben gyári raktár, óriási választék, feltűnő olcsó árak Halmágyi-féle áruházban, Debrecen.**

*** Üveges munkát és képherezést** olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megveházzal szemben, telefon 468.

A „Hungaria“ kávéházban minden nap zena-estély.

*** Hazai gyártmány.** Kassai Gace keztű, legfinomabb párja frt. 1.40 Bartha üzletében.

*** A híres Hajdusági bajuszpedrő,** csoda-hatását külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grész Nagy Ferencz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „Aranygyeiszaru“ gyógyszerár.

*** Oroszlán védjegyű uri fehérműek,** nyakendők, esernyők, harisnyák legolcsóbbak Bartha üzletében.

*** Még csak rövid ideig tart Borsos Kata debreceni kereskedő hatóságilag engedélyezett végkiárulása s az összes raktáron levő árukat mélyen a beszerzési áron alól árusítja el.**

Legujabb szabásu FRANK REZSŐ óriási választékban, feltűnő olcsó árban vásárolhatók
FÉRFI ÉS GYERMEKRUHÁK Debrecen legnagyobb ruhaáruháza, a Bika szálloda mellett.

Nem hiába! igyekszik mindenki a Neumann Testvérek Tiszapalotájában levő Cipő, Kalap és uridivat kereskedést felkeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legizlésebb és legnagyobb választéku Cipő és Kalap ujdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be. Gyönyörű fekete és színes kivágott és átkapcsoló CIPŐK hölgyek és gyermekek részére.

* Napernyő újdonságai megtekintésére felhívja a hölgyközönséget Bartha üzlete, városház-épület.

* Saját érdekében menjen el mindenki vásárolni Mentze Henrik újdonságok áruházába, Piac- és Szent Anna-utca sarkán, ahol végklárulás folytán az összes raktáron levő áruk beszerzési áron alul lesznek elárulva.

* Honi gyártmányu tulipán-kar'obatiszt és delain egynehány nap múlva megérkezik Asztalos József céghez.

* **Elismert legjobb gyártmányu férfi-kalapok óriási választékban kaphatók Feketénél.**

* Valódi angol zephir blusokat 7, 8, 9, 10 koronáért készített Bartha Kálmán üzlete, főtér.

Tulipán jelvény kékfogó, tulipán virágvasa, tulipán lapda, tulipán szoba- és faldiszek és alkalmi ajándéktárgyak a Budapesti Koronás Áruházban, Piac-u. 7.

Még egy békekisérlet!

Fejérváry Barabás lakásán Kossuthal tárgyalt.

Még nem döntöttek a választások ügyében.

Fejérváry beleunt a kormányzásba.

Némi remény a békére.

Április 5.

(Saját tudósítónktól.) A politikában szenzációs fordulat állott be. Bécs, úgy látszik, mégis meg gondolta magát, mielőtt a legnagyobb törvénytelenésekre szánta volna magát.

Egyezkedni akar a koalícióval s a király sem engedi teljesen befolyásoltatni magát a kamarillától.

Fejérváry a keddi koronatanácsban egyenes utasítást kapott, hogy közeledjék a koalícióhoz s keresse a békés kibontakozást. Ő ment Kossuthoz, Barabás képviselő lakására, hogy felajánlja a koalíció vezérének a béke lehetőségét, Fejérváry, aki csak néhány hónappal ezelőtt azt mondta, hogy csak az ő előszobáján keresztül lehet a koalíciónak ő hozzá közeledni.

A Debreceni Ujság már tegnap, szerdán délután kapott sürgönyt a szenzációs fordulatról s erről több előkelő helyen tudomást szereztek s a szerkesztőség a kérdezősködőknek szívesen szolgált felvilágosítással, úgy hogy egész estig folytonosan csilingelt a telefon.

Hogy a békeakció eredménye mi lesz, még nem tudhatni. Barabás minden felvilágosítást megtagadott a beszélgetésről, Kossuth Ferenc pedig úgy nyilatkozott, hogy ne legyünk feltétlenül vérmes reményekkel.

Egyébként mindenről tájékoztatnak a következő távirati híradások.

Fejérváry felkeresi Kossuthot.

Budapest, ápr. 4. Fejérváry Géza báró kormányvezető ma délelőtt 11 órakor Barabás Béla volt országos képviselő lakásán felkereste Kossuth Ferencet s *hétnegyed* óra hosszáig tárgyalt vele Barabás Béla jelenlétében egy béketervezet érdekében.

A találkozást állítólag Kristóffy megbízásából Mezey Horváth László haladópartii lapszerkesztő készítette elő, a ki úgy intézte a dolgot, hogy Kossuth Ferenc a Barabás Béla lakásán találkozassék Fejérváryval, a ki tizenegy órakor megjelent Barabás lakásán.

Fejérváry beleunt a kormányzásba.

Fejérváry Géza báró, a kit miniszterei az orránál fogva vezettek, nagyon beleunt ebbe az áldatlan vergődésbe, a melybe a politikai válság sodorta. **Kijelentette, hogy ő békét szeretne teremteni s nem végveszedelemben kergetni a koronát és országot egyaránt.** E szándékát közölte többekkel s különösen nagy hatása volt rá Bánffy Dezső báró nyílt levelének, melyben rámutatott arra, hogy milyen törvénytelenéseket akarnak a választások ki nem írásával elkövetni.

Lukács László béketervezete.

Lukács László szintén mindent elkövetett, hogy ha lehet, a béke érdekében közbe léphessen. Egy béketervezetet készített, azután titokban Bécsbe utazott s kihallgatásra jelentkezett a királynál, ki a béketervezetet tanulmányozás céljából elfogadta Lukácstól.

A koronatanács a béke mellett.

A királynak tetszett a Lukács béketervezete s koronatanácsot hívott össze kedden, amelyen a Lukács-féle béketervezetet elfogadták a tárgyalás alapjául s a koronatanács s a király megbízták Fejérváryt, hogy lépjen érintkezésbe a koalícióval.

Igy rögtönözte Fejérváry a mai szenzációs látogatását Kossuthnál, illetve Barabás lakásán.

Kossuth Ferenc nyilatkozata.

Miután Fejérváry, Kossuth és Barabás hétnegyed óráig tanácskoztak egymással, kijöttek Barabás lakásáról. Persze hogy a hírlapírók körülfojták Kossuthot.

— *Ma reggel hívtak a találkozóra. Azt mondták, a legnagyobb titokban fog ez megtörténni... Na ez sikerült is — tette hozzá nevetve — a rengeteg számú hírlapíróra célozva.*

Arra a kérdésre, hogy van-e békekötésre kilátás, ezt felelte:

— *Én mindég pesszimista voltam, most is azt mondom, felesleges vérmes reményeket táplálni. Én se azt nem tudom mondani, hogy lesz béke, sem azt, hogy nem lesz.*

Barabás nyilatkozata.

Még Kossuthnál is szűkszavabb nyilatkozatot adott Barabás Béla, aki kijelentette, hogy bár az egész beszélgetés alatt jelen volt, nem nyilatkozhatik.

— *Annyit azonban mondhatok, hogy a képviselőválasztások ki nem írása még nem befejezett dolog. A királyi manifesztum egyelőre nem jelenik meg s a hátralevő 5 napot mindkét fél arra használja fel, hogy hossza időre, talán utoljára, még egyszer megkísérelje a békés kibontakozást.*

Vezérek tanácskozása.

Ma délután Kossuth Ferenc lakásán Tóth János, Barabás Béla, Andrássy Gyula gróf, Zichy Aladár hosszan tanácskoztak s sürgönyileg Budapestre rendelték Apponyi Albert grófot.

Az alkotmány- és néppárt programja kizárva.

Hírlelik, hogy a király a Kossuth-párttal és a Bánffy-, illetve új-párttal akar békét kötni s az alkotmánypárt és néppárt programját hallani sem akarja, miután abban nincs a választói jog kiterjesztése körvonalozva.

Fejérváry Bécsben.

Fejérváry Géza ma este 7 órakor Bécsbe utazott s a király holnap délután 2 órakor fogadja kihallgatáson, amelyen referálni fog Fejérváry a Kossuth Ferencel folytatott tárgyalásokról.

Fejérváry ajándékai Barabásnak.

Fejérváry Bécsből ajándékot hozott Barabásnak s mosolyogva adta át azt neki.

Ez az ajándék pedig egy tulipán-jelvény volt s egy arképe Barabásnak, amelyet egyik bécsi kirakatban látott Fejérváry. — *Látod ott is nagy embernek tartanak. Emléktől elhoztam neked.*

Beszélik még, hogy a csomagban egy mézes huszár is lett volna, de hát ez lehet tréfa is.

Barabás szívesen vette az ajándékot, de bizonyára eszébe jutott a közmondás:

— *Timeo Danaos...*

A hírek hatása.

A szenzációs hírek hatása óriási volt. A békekilátásokra vonatkozó vélemények azonban megoszlanak.

TÁVIRATOK.

Osztálysorsjáték.

Budapest, április 4. A mai húzáson a következő nagyobb nyereményeket sorsolták ki: 10.000 koronát nyertek: 44704 55183 82413 62804. 5000 koronát nyertek: 34449 33732 82527 93918 101688. 2000 koronát nyertek: 98637 13305 86343 62919 66477 38253 47916 100235 11890 43995 29688 28820 105581 15155 103098 90957 80442 58846 4743 44816 77345. 1000 koronát nyertek: 9118 34848 58935 71023 35988 1995 32647 87166 7481 76458 45427 34280 2857 78820 73317 83892 30331 105095 56179 102233 11314 78611 46379 60155 100201 43159 22223 55176 88768 16149 106160 43319 87061 47984 13246 29208 92990 106958 20962 64487 10904 31439 85485 26269 36319 90208 10396 57372. 500 koronát nyertek: 43763 55714 82847 60419 94601 84707 73288 106348 56564 88330 100173 3366 38891 42877 27910 75881 51697 6958 2800 103942 27469 99424 108481 6601 6271 60013 108973 14400 23127 2915 96919 91052 66188 33908 3626 45991 28414 102086 36963 88185 96129 91829 103822 56202 18924 7121 78621 84828 66848 92313 9881 5621 1296 26885 45820 53554 84571 3573 8432 27489 20122 61601 70344 39570 43382. A többi kihuzott számok 200 koronát nyertek.

TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Mafél évi börtön egy emberéletért. Halált okozó súlyos testi sértés

A Husvéti nagy vásár már megkezdődött a KÖZPONTI CIPŐ ÉS KALAP ÁRUHÁZBAN
D R É H E R s ö r c s a r n o k m e l l e t t .

Hogy fejlődhet a magyar ipar?

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal, gyorsan

Csakis úgy, ha azt mindenki pártfogja, melyre reá szolgál az **FLFENBEIN** és **KLEIN** saját készítményü

férfi, női és gyermek CZIPŐ

dusan felszerelt üzlete az újonnan épült három emeletes Fischer palotában, eszközök. — Az itt vásárolt cipők ingyen javíttatnak

büntetéssel vádolva állott tegnap a bíróság előtt Nagy József helybeli napszámos ember. Kis Mihály helybeli napszámos társa életéért kellett neki felelni, a melyet a múlt év október hó 1-én heves szóváltás után egy oltotta ki, hogy Kisst több ízben földhöz vágta, annak fejéhez köveket dobott, úgy hogy két napra rá a súlyos testisérték következében kiszendetett. A bíróság beigazolta vette a bünesselkéményt és Nagy Józsefet másfél évi börtönrre ítélte.

§ **Elítelt tolvajok.** Még a múlt év december havában történt, hogy Tóth József és Molnár István behatoltak Szele István helybeli lakos házába és onnan 50 koronát és 4 kiló dohányt loptak el. Ezért állottak ma a bíróság előtt, amely őket 5-5 napi fogházra ítélte.

Ingyen forgalma.

Ladányi Sándor és neje Vég Julianna veszik a debreceni 9064. sz. tjkvben foglalt 600 négyszögöl ujosztású földet Gerébly Páltól 640 kor.

Kriphó Károly veszi a debreceni 5735. sz. tjkvben foglalt 800 négyszögöl onódi földet Gere István és nejétől 1140 kor.

Dósa Péter és neje Kerékgyártó Erzsébet veszik a debreceni 9064. sz. tjkvben foglalt 300 négyszögöl ujosztású földet Gerébly Páltól 400 koronáért.

CSARNOK.

Olga.

— Regény. —

Írta: **Than Gyula.**

(Folytatás.)

A hajótiszt elvezette Malvint a kajütbe, ahol összegyűlt az egész társaság és a szép özvegy kívánságára kiállították a nyilatkozatot, amelyben Fehér Malvin elismeri, hogy a tízezer koronát felvette s többé semmi követelni valója nincs.

A szép özvegy magához vette az irást, leolvasta a pénzt s hidegen, a nélkül, hogy egy szót szólott volna, elhagyta a társaságot. Egyenesen Jenőt kereste fel. Kajütjében találta.

— Még mindig izgatott vagy? — kérdezte az asszony.

— Már nem!

— Különbén jó hírrel jövök.

— És az?

— Fehér Malvin többé nem áll utadba, nem zaklat s egyetlen szava sem lesz hozzád.

— Honnan tudod?

— Biztos vagyok benne. Garanciáim vannak rá.

— Szetném ismerni.

— Itt van a kezemben.

— Mi az?

— Ez egy nyilatkozat, amely visszaadja nyuzalmadat. Im már semmi sem áll boldogságunk utjában.

— Folyt. köv. —

Dr. Hajnal Dezső

egyetemes orvostudor

fogorvos specialista.

Lakása:

Hatvan-utca 13. szám, — az emeleten.

Rendel:

Dél előtt: 9-től 12-ig és délután 3-tól 5-ig.

— Főtőzsde udvarán —

iroda, raktár és pincehelyiségek

minden órán

kiadó k.

Értekezhetni

5437

Farkas Henrik fűszerkereskedőnél.

Ezton is fölkérem a n. é. közönséget és illetékes vállalatokat

könyvkötészetem

partolására, melyet 2309

ujabban felszerelve és gázvilágítással ellátva teljesen versenyképessé tettem. Különösen súlyt fektetek könyvek, folyóiratok, kiadványok, hivatalos könyvek izléses és olcsó be-kötésére, azonfelül kézi munkák, festések, rajzok, fényképekhez moderu plüsskereteket, psssepariokat igen szakszerűen és jutányosan készítek. 2309

Kiváló tisztelettel

Antalfy Ferenc,

könyvkötő és bődíszműves. Piac-u. 31. a városházzal szemben.

Dégenfeld-tér I. szám.

Dégenfeld-tér I. szám.

Legnagyobb Élesztő Raktár

Naponta kétszer érkezik friss küldemény.

Legjobb rótes lisztek, darált mák, szép világos tisztított mazsola 1 kg. 48 kr. Rozs, kétszeres és pitielt buza kenyőr lisztek olcsóbb mint bárhol.

Tisztelettel: 5439

Rósenthal Jenő cégvezető,

Debreceni Hentes Társulat hála.

TEA VAJ

naponta friss küldemény érkezik. — A Gégényi Tejszövetkezet kizárólagos eladása. — Kapható nagyban és kicsinyben 5438

KERTÉSZ SÁNDOR

fűszer és csemegekerekeskedésben

Kossuth-u. 17., a színházzal szemben.

Telefonszám 288.



Goldstein
Karolina*

DEBRECEN,
Piac-utca 42. sz.

Legújabb eredeti párisi és angol modell után szabott
MIEDER

a legérzékenyebb alak kényelmesen viselheti, melyeket olyan árban készítek, hogy a t. hölgyek nincsenek utalva a rossz rendszerű és szakértelen nélkül szabott és külföldi sablon szerint gyártott fűzőket viselni, mely a szervezetet rongálja.

Nagy raktár és dusválaszték 2 frrtól foljebb

Tisztítást és javítást a legolcsóbban eszközök. Árjegyzéket kívánatra ingyen bérmentve küldök. 2302

Legalkalmasabb bevásárlási forrás

FÉRFI, FIU ÉS GYERMEK RUHÁKBAN

NEUMANN M.

os. és kir. udvari szállító, az ország legrégebb és legnagyobb

ruha áruháza

DEBRECEN, Főtér magyar kir. főpostával szemben.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szög 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg be-
küldetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Ajánlat.

RITKA alkalom! Tulhalmozott raktár miatt előrajzolt, kész és kész kézimunkákat melyen leszállított áron árusítunk ki. Füstös Testvérek, Piac-u. 12. 5687

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb Hunyadi-utcáján, a vasut ki és bejövételénél. 22. sz. Május 1-től. 5675



Villamoscsengők, telefonok villámhárítók berendezések minden terjedelemben, javítását és évi gondozását legjutányosabban és jótállás mellett eszközli Földvári L. debreceni első Elektrotechnikai vállalata Kossuth-utca 1. szám, (az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb-lámpák-kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030

A LEGJOBB ÓRAK legsolidabb ékszerek egyszerűtől a legdrágábbig, valamint órajavítások legolcsóbban Kurján Gyula mű-órásnál Debreczen, Piac-utca 42. Vidéki megrendelést pontosan eszközölk. Tanuló felvétetik. 2002

MEGNYILT az új butor raktár Hatvan-utca 2. szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy hav részletüzletében, hol legszebb kivitelben kaphatók fa- és vasbutorok, vászon, kézműárak, férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ág- és asztalterítők, férfi és női divatkelmék stb. legelőnyösebb havi vagy hetirészletekben. Készpénzvásárlásnál 15 százalékos engedmény.

SCUTTLEWORTH HATOS gőzcséplő készlet csépléssel halálosett miatt eladó, Cim a kiadóban. 5559

AMERIKÁBA szóló utleveleket megszerez Nagy Lajos irodája Debreczen Csapó-u. 13. sz. 5444

KIADO LAKÁS. Kossuth-u. 26. sz. 4 szobás udvari lakás, légszusz világitás, fásított udvar és jó vizü kut, május 1-re kiadó. 5227

A KOSSUTH-utcai 6. számú háznál a földszíni ten egy két szobás udvari lakás 1906 május hó 1-től kiadó. Értekezhetni Kaszaryitzky Endre üzletében. 5274

KIADO nyaraló és szőlőskert. Értekezhetni Donogán és Somossy cégnél. 5474

HOMOKKERTI BOR 1 l. új 52, ó 56, bakar 64 fillér. Csokonai-u. 18. 5708

1 DARAB szobaseprü 15 kr., 1 kg. dió vékonyhéjú 28, 1 kg. mák 38, 1 doboz linoleum 65, 1 ltr sestakerti ó bor 26 kr., 1 kg szilva 12 kr. Glück Izidor fűszer és csemegeüzletében Péterfia-u. 5429

EGY 2 szobás lakás májusra kiadó Szent-Anna-utca 28. 5709

Kereslet.

GEPÉSZ, kovács és kerékgyártó gazdaságomban felvétetik. Hajnal Simonffy-u. 11. 5700

A SÉTAKERT vagy a Sestakertben kis vasúthoz közel 2 szoba és egy konyha szőlővel vagy anélkül kerestetik. Cim kiadóban. 5696

KENYÉR elárúsító felvétetik. Értekezhetni Csapó-u. 98. 5692

ÜGYES fűszerkereskedő segéd azonnali belépésre kerestetik. Kertész Sándor, Kossuth utca. 5690

AZ EMERIEK telepen egy kerékgyártó, lakással felvétetik. 5706

EGY tanuló felvétetik Cegléd Józsefné fűszerüzletében Boockay-ter 1. 5711

Eladás.

ELADÓ ház és föld József kir. herceg-u. 65. szám, jó vizü kuttal. jövedelme 400 forint: ház utáni földdel együtt 5500 frt. Teher 2000 frt. Értekezhetni Krausz Károly urnál. 5697

Eladó kaptárok, méhészeti eszközök, mülépprés, viaszolvasztó, mülép, viasz, bádóg-fürdőkád, üveg-iroda, szárnyas üvegajtó, Sziv utca 28. 5686

Pényképepő gép, két darab, jó karban lévő, esetleg külön-külön is, igen olcsó áron eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5683

SESTAKERTBEN a nagyerdei járásban 22. számú nyaraló 3 szoba, konyha, két pince oseléd lakással eladó vagy bérebe kiadó. Értekezhetni Egyháztér 15. sz. a, az ügyvédi irodában. 5543

SZŐLŐ eladó az Ujkertben, rajta szép, modern lakással: I-ső járás, csőszház mellett. Értekezhetni özv. Jánosy Józsefné vagy megbízottja Kontsek Géznál. 5073

VILLA eladó az Ujkertben, közvetlen az Istvánmalom mellett, szép parkkal, 3 szoba, nagy veranda, jövizü kut és fürdőházzal. Értekezhetni Kontsek Géznál. 5072

SESTAKERTBEN, a nagyerdei járásban egy modern, kényelmes villa, fenyves parkkal, gáz bevezetéssel, és jó vizü kuttal, 1400 négyszögöl jőkarban levő termő szőlővel eladó. Értekezhetni Piac u. 44. sz. ügyvédi irodában. 5086

SAROK ház Pacsirta-utca 19. sz. olcsón eladó. Jó ivóvizü kut. 5521

A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló elegans, tágas terrasszal, borpincével, virágos kerttel, szőlő és nemos fajszőlővel, gyümölcsfákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

A POSTAKERTBEN, a kefégyár szomszédságában 1200 négyszögöl föld, gyümölcsfákkal s lakóházzal (2 szoba, konyha) eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 42. sz. 5465

A VARGAKERTBEN, közel a vasúthoz, hat házhely, 300 ölenként kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 42. 5464

HASZNÁLT üvegezett ajtók, egy vas kályha és egy iróasztal eladó. Csapó-u. 16. 5702

KERTI BOR eladó Meéter-utca elején Bundi-u. 3. sz. 5704

EGY bordó izletes káposzta eladó Vigkedvü Mihály-u. 32. 5703

KANDIA utca 7. számú ház olcsón eladó. Kéves pénzzel megvehető. Tulajdonos az utcai lakásban.

Árverési hirdetmény.

A „Takarék- és Hitelintézet” r.-t. zálogházában 1905. év október havában elzálogosított, illetve 1906 január hó végéig lejárt 19170, 21350 sz. arany 15247 16841 sz. egyéb ingó és a három hónál rövidebbidő alatt lejárt 24480. sz. zálogtárgyak közül azok, amelyek ki nem váltattak, vagy meg nem hosszabbítottak, 1906 április hó 19-én délután 2 órakor a zálogház helyiségében elárvereztetnek.

Az igazgatóság.

Magyar honfitársak

hazafias mozgalmától áthatva elhatároztam, hogy kizárólag

magyar gyárakban készített

mindazon cikkeket, melyek úgy minőség, mint ár tekintetben vetekednek az osztrák gyártmánnyal, még az eddiginél is nagyobb mértékben fogom terjeszteni.

Van szerencsém a n. é. vevőközönség b. figyelmét felhívni óriási választékú

Gácsi és zsolnai gyapjuszöveteimre, gyönyörű mintájú szegedi mosóselyem öltönyök készen és mérték után!

Szives pártfogást kér, hazafias üdvözléssel

Frank Rezső

Debrecen legnagyobb ruhaáruháza a Bika szálloda mellett

Valódi vízmentes székely vadászkabát különlegességek készítője.

Legmegbízhatóbb husvétli

hegyi és kerti, valódi hegyaljai és palesztinai

BOROK,

5434 valamint mindentféle

pálinkák és fűszerek, valódi borecet, kókuszsír, kóser szappan

legolcsóbb árban beszerezhetők

Tannenbaum E. D. üzletében Hatvan-u. 31.

Debreceni medico-mechanikai

Zander-gyógyintézet

tulajdonos dr. Szász Adolf orvos, Piac-u. 59. Sainfeld-ház. — Telefon 389.

Mechanikai (Zander) gyógykezelés.
Fejlesztő-gymnastica gyermekeknek.
Tulhevített száraz levegő fürdő.
Orvosi massage.
Villamozás.

Gyógyjavallatok: csuzos, köszvényes, izom és izületi bajok. Bénulások. Neurasthénia. Hysteria. Táplálkozási és mozgási zavarok. Idült gyomor és bélbajok. Szívelhájásodás. Ideges szivdobogás.

Az Intézet nyitva: d. o. 9—1. d. u. 3—6. — Nőknek: d. o. 11—12 és d. u. 5—6.

Tisztviselőknak árkedvezmény.

Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely.

Utazásra

nagyon alkalmas a rövid idő alatt bebizonyított egészségi

SARG-féle

Kaladont

a legkitünőbb fog crém

a fdg tisztán tartásához. Nem elég csak a fogviz a foghusra lerakodott kártékony tisztátalanságot nem viszi le, csakis hogy ha valami fog cémmel használjuk. Erre legjobban ajánljuk a Sarg-féle Kaladont, mely az egyedüli kitünő fogtisztító szer.

Szünidei Ifjusági Üdülőhely.

A Szepesség egyik kisebb városában fenyves erdő közvetlen közelében az ideén is elfogad mérsékelt áron teljes ellátásra egy gyermeküket, mint nagyobb fiukat és leányokat.

Dr. Schöntag Samu

városi orvos 5422

Svedleren

Bővebb értesítés levélben vagy ápril hó 9-ig Debrecenben Rákóczy-u. 52. sz. a. szerethető

Szabóné

ki a legutolsó divat szerint dolgozik

munkát vállal.

Cím: Vörösmarthy-u. 11
Humenyik Lajosné.

Hölgyek legszebb díszje

a fehér és tiszta arcból, ezt elérhetjük a bámulatos, csoda hatásáról hírneves

HAJÓS-féle

ARADI IBOLYA-CRÉME

használata által.

Szeplő, májfolt, bíbros, bőrvörösséget és mindennemű arctisztatlanságot egy oszapsra megszüntet.

Ára 1 korona, dupla tégely 2 korona.

Ibolya-crème szappan 70 fill., Ibolya-hölgypor fehér, rózsas vagy krém színben doboza 1 K. 20 f. Ibolyatej (Eau de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk utáztatoktól! A bevásárlásnál csakis Hajós-féle aradi készítményeket tessék kérni és elfogadni. Kapható feltalálónál

Hajós Árpád

gyógyszertárban

Arad, Andrassy-tér 22. sz. a megyeházzal szemben.

DEBRECEN 2280

Tóth Béla gyógyszerárban. a Megváltóhoz

Kert tulajdonosoknak!

Virág kedvelőknek!

Árvácska tövek száza	3 kor.
Nefeletjs tövek száza	3 kor.
Szászország tövek száza	3 kor.
Kerti szegfű évelő díszfajok száza	10 kor.
Dísz Canna gumók nével 10 drb	3'60
Dísz Canna gumók újdonságok 10 drb	5 kor
Dísz Cactus gyöngyök Georginák 10 drb	3'60
Dísz Cactus gyöngyök Georginák Újdonságok 10 drb	5 kor.
Iris lilium 25 fajban remek fajok 25 drb	4 kor.
Tuba rózsák teljes fajok 10 drb	1'60
Gladolus hagymák 100 drb	3 kor.
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb	3 kor.
Nemes rózsák től nemesítés 10 drb	10 kor.
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb	80 fill
Pelargonium sok fajban 10 drb	3'20

Ezenkívül körülbelül 200 féle évelő virág azonnali kiültetésre készen.

Megrendelhető

Kontsek Géza

kertésze. éből, Kossuth-utca.

Azonnal kiadó

II-ik emeleti utcai

urilakás,

mely áll: 5418

4 szoba, előszoba, fürdőszoba, osetlékszoba, konyha, éléskamra és mellékhelyiségből, gáz és vízvezetékkel ellátva, továbbá több bútorozott szoba is kiadó.

Piacz-utca 71. szám.

Első Debreceni

Ernyőgyár.

A tavaszi és nyári idényre

ajánlom dus választékú saját készítményű raktárromat

eső-, nap- és csipke-ernyőkben

dus választék, olcsó, szolid árak mellett.

Javítások és áthuzások gyorsan elkészíttetnek.

MERKLER SOMA

ernyőgyárban. 2259

DEBRECEN,
Piacz-utca 50. Szent-Anna-utca sarkán.

Szabadalmazott új találmány!

Cserépfedelekek javítás költségeinek a megtakarítása!

Értesítem a t. építő közönséget, hogy az általam feltalált és 16043-905. sz. alatt szabadalmat nyert tető szegélyzetek alkalmazásánál a cserépfedeleken használatos volt habares munkák és azoknak évről-évre való megújítása fölöslegessé valik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meglevő tetőszegélyzetekre is könnyen felerősíthető.

Ezen új rendszer alkalmazása által 30-40 évig felesleges a javítás s így óriási megtakarítás érhető el.

Mintákkal és költség előirányzattal szívesen szolgál

KISS IGNÁC,

bádogos mester. Piac-utca 34.

JEGYGYÜRÜK

brill és gyémántköves

ékszerek, menyasszonyi ajándéktárgyak, zseborák nagy választékban.

ELFOGADOK régi brilliánt köves ékszerek átalakítását legdivatosabb mintákra, Vésnöki munkák, monogram készítése, zseborák javítása a legolcsóbban. Vidékt megrendelést azonnal elintézek. Szolid és olcsó órák. Pontos kiszolgálás.

PINTÉR GUSZTAV, ékszerész.
Debrecen, Főtér 26. szám. Főtőzsde mellett.

Tavaszi idényre

Costüm és ruha **Szövetek**

BLUZ KELMÉK

a legújabbak nagy választékban

KONTSEK KORNÉL

női és férfi divat áruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

Máthé János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfia-utca 19.

Légszesz, vízvezeték, angol closett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fűrdőberendezés, központi vízmelegítő készülékek, épület, bádogos munkák

jótállás mellett és minden e szakmában előforduló javítások szakszerűen, gyorsan és jutányoó árban eszközöltetnek. 2044

Telefonszám: 321.

Az uri közönség szives figyelmébe!

Van szerencsém a n. é. uri közönség b. tudomására hozni, hogy a tavaszi idényre megérkeztek a legfinomabb angol és belföldi gyártmányu igen izléses mintájú

férfi divat szöveteim

melyekből a legmagasabb igényeknek is megfelelő s a legutolsó divat szerint ruhákat gyorsan, jutányos áron és pontosan készítek. Ugyisint katonai és mindennemű egyenruhákat is.

Kérve a nagyérdemű uri közönség becses pártfogását s maradtam kiváló tisztelettel

KISZEL SÁNDOR,

katona és polgári szabó, Kossuth-utca 19., a színházzal szemben.

5041

A tavaszi idényre gyönyörű
választékban kaphatók:

Kartonok, Batisz-
tok, Zefírek, Dell-
nek és mindenféle mosásban színtartó
árak: Batiszi, Vászón és Pongis, Kész himzett
ruhák. — A világ-
hírű kítűnő szabásu

P. D. jegyű fűzők

egyedüli raktára

Szabó Lajos Fiai

Debrecen

divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

TIESZEN H. és FIA

műfestő és kárpító

Darabos-utca 9. sz. a.

ELVÁLLAL minden a festő és
mázoló — aranyozó szakmába
vágó munkálatokat a

legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig
helyben és vidéken 5412

igen mérsékelt árak mellett.

Ne vegyen

tavaszi

kezttyüt

mig meg nem tekinti

SCHÖN SÁNDOR

most megnyílt és jól felszerelt

kezttyü raktárát

Piac-utca 12.

(Stenczinger ház.)

A közelgő

iszr. husvétü ünnepekre

üveg, porcellán, zománcozott
edényeket és mindenféle evő-
eszközöket ajánl

Kaszanyitzky Endre

Debrecen, Piac-u. 57.

Vidéki megrendeléseket a legna-
gyobb figyelemmel teljesít.

THE GRESHAM

o **Életbiztosító Társaság Londonban.** o

Alapított 1848-ban.

Magyarországi fiók Budapeston, V., Ferenc József-tér 5—6, saját palotájában.

Vagyon (1904. december 31-én)	216,505,894.39 kor.
Ervényben levő biztosítási — tőkeösszeg	650,000,000.—
Díjtartalék	213,612,256.51 "
Biztosított feleknek kifizetett	491,748,857.48 "
1904 évi — és kamat — díj bevét	32,391,311.51 "
A magyarországi üzlet magyar értékekben elhelyezett díjtartaléka	25,132,222.10 "

A magyarországi igazgatótanács:

Gróf Andrássy Géza, v. b. t. t., orsz. gyűl. képviselő elnök. Gróf Batthyány Tivadar, orsz. gyűl. képviselő. Gróf Benyovszky Sándor, orsz. gyűl. képviselő. Bolgár Ferencs, orsz. gyűl. képviselő, a képviselőház alelnöke. Gróf Esterházy Mihály v. b. t. t. orsz. gyűl. képviselő, Simos Jakab tőzsdetanácsos

Ügyvezető igazgató:

Takács Zsigmond.

Vezérigazgató

Darvas.

Igazgató-helyettes:

Beckett A. Reginald.

Rózsa.

ANGYAL



DROGUERIA

Megnyitási

jelentése!

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni,
hogy **Piac-utca 42. sz. Lamprecht palotában**

Gyógyárú (Drogueria)

üzletet nyitottam, hol

dusan felszerelt raktárt tartok:

Vegyszerekből. Hygienikus köt-
szerekből. Betegápolási cikkek. Összes bel és
külföldi különlegességekből.

Legfinomabb francia és magyar cognac, Valódi
angol Rumok, Teák, angol és francia illatszerek.

Szappanok, Ajk- arcfestékek, Arc krémek, Essenciák, gazdasági cikkek, gyógyszappanok, gummi különlegességek.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kitűnő tisztelettel:

Rácz Herman.

'Angyal' drogueria, Piac-utca 42., a Hungária kávéházzal szemben.

Épület üvegezési Vállalat

és

*** legrégibb képkeretezési üzlet. ***

Van szerencsém Debrecen és vidéke n. é. közönségét arról értesíteni, hogy
diszmu- és porcellán üzlettemmel felhagytam s máttól kezdve különben is legrégibb

épület üvegezési és képkeretezési üzletemet

még nagyobb kiterjedéssel, **de kizárólag csak ebben az irányban** folytatom.

Épület üvegezési és képkeretezési üzletem máttól kezdve a

**Kereskedelmi és Iparkamara Főter 69. sz. a. palotájában, a Janatka-féle
volt virágüzlet helyén van. (Szemben a megyeházzal.)**

Vállalatomban raktáron tartok ó és új épületek üvegezéséhez mindenféle
belga és közönséges táblaüvegeket, valamint portálokhoz tükkör üvegeket a legkisebb-
től a legnagyobbig, kész ablakokat, kép és tükkörkereteket valamint ilyen ablakokat
kép és tükkörkereteket saját műhelyemben bármilyen formában elkészíttetek.

Amidőn a n. é. közönség eddigi pártfogásáért hálás köszönetemet nyilvá-
nitom, kérem, hogy **Épület üvegezési és képkeretezési vállalatomat** továbbra is
nagybecsű támogatásukban részesíteni kegyeskedjék. A magam részéről ígérem,
hogy szolid, versenyképes árakkal, pontos és kifogástalan kiszolgálással igyekszem
még inkább kiérdemelni az eddigi bizalmat.

Tisztelettel:

Blattner Gyula.

épület üveges és képkeretező.

AZ ALKALMI ÁRUHÁZ

Piac-útca 14. szám alatt, Bika szállodával szemben.

Fölhívja a t. vevő közönség szives figyelmét, hogy a tavaszi újdonságok már megérkeztek. — Kérjük mindazon vevőinket, kik szives megrendeléseikkel bennünket megbíztak, mielőbb megszerencsésíteni.

Az áruk mesés kivitelei még nem létező leszállított versenyárakhoz árusítatnak.

Mesés szép Ruha és Bluz Kelmék,
Pazar választék kész Selyem és Delén Bluzok,
Női gallér és Nyakkendők (Qabák)
Glott és Luszter alsó szoknyák,

Női ingek és háló Kantósok, Női és férfi Ernyők,
Női és férfi és gyermek Harisnya gyári raktár,
Férfi gallér öt réttű, darabja csak 12 kr.
Férfi kézelő öt rőtű, darabja csak 18 kr.

Női szabó kellékek és diszek minden elfogadható árban.

Minél tömegesebb látogatást kérünk, tisztelettel:
Blumenstein Testvérek.

Van szerencsém az igen tisztelt vevőközönséget értesíteni, hogy a közelgő húsvétra dus választékú friss

Kóser Fűszerárak

éreztek és azokat úgy nagyban mint kicsinyben olcsó árak mellett árusítom, kérem becsz rendel-ményeiket, maradok

kiváló tisztelettel

Lindenfeld J. Jenő
Városház-utca 1.

KEIL-LAKK

a legkitünőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára.
Keil-féle fehér „Glasur“ fénymáz 90 fillér.
Keil-féle arany fénymáz képkereteknek 40 fillér.
Keil-féle szalmakalap-festék minden színben.

2351

Mindenkor kaphatók:

BORSOS KATA cégnél **DEBRECEN.**

Az új tavaszi

Ruha és kosztüm

szövetek

és Bluzselymek

megérkeztek.

Nőrukákat, kosztümöket és kabátokat saját műtermünkben gyorsan és jutányosan készítetünk.

Bosznay J. és Társa

női divatáruház

Debrecen, Kossuth-utca 5. sz.

Nincs többé drágaság!

mert készpénzen oly nagy tömegekben vettünk szép és divatos

női ruhakelméket és mosó árukat,

hogy velünk senki sem versenyezhet. Elvünk szép és jó minőségű árut nagyon olcsón adni, erről minden vásárlási kéayszer nélkül mindenki meggyőződhetik.

Tisztelettel:

WALLERSTEIN FÜLÖP FIAI

Piac-
utca.

Magyar delén 22 kr.

Selyem pamut 15 kr.

Női felöltők még eddig nem létezett árban.

Női varroda tulajdonosnőikhez szólok!

Rendkívül sok csipkét, betétet, selyem tress zsinórokat, selymeket, goufirozott creppfodrot és mindennemű hozzávaló cikkeket kaptam. — ~~Nálam~~ az árak olcsóbbak, mint bárhol. — Női ruhaszövetekért mindenkit hozzám utasítanak.

Kérem vigyázni a cég felírásra.

Lóvy F. cég

Lóvy F. cég

Lóvy F. cég

Lóvy F. cég

Főüzlet: Piac-utca 24. szám. Kistemp-mal szemben. Fehérló szálloda mellett.

Fióküzlet: Maradék Áruház Piac-utca 19. szám. — Bika szálloda mellett.